

Всех N 11-94 Вж 17.01.2020

СХВАЛЕНО:  
загальними зборами трудового колективу  
управління та відділень управління  
виконавчої дирекції Фонду соціального  
страхування України у Житомирській  
області

„10” 01 2020 року

## **Зміни**

до колективного договору управління та відділень  
управління виконавчої дирекції Фонду соціального  
страхування України у Житомирській області

м. Житомир

## ЗМІНИ

### до колективного договору управління та відділень управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Житомирській області

На виконання постанови правління Фонду соціального страхування України від 26.12.2019 № 13 «Про внесення змін до Положення про умови оплати та стимулювання праці працівників Фонду соціального страхування України» внести до додатку №2 «Положення про умови оплати та стимулювання праці працівників Фонду соціального страхування України» колективного договору управління та відділень управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Житомирській області, наступні зміни:

1. Абзац другий пункту 4.2 розділу IV викласти у такій редакції:

«Премія нараховується на посадовий оклад з урахуванням надбавки за вислугу років (а водіям автотранспортних засобів – з урахуванням доплати за інтенсивність праці), що встановлюється працівникам, але не більше 100 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавки за вислугу років (а водіям автотранспортних засобів – з урахуванням доплати за інтенсивність праці) за фактично відпрацьований час.»

2. Пункт 5.1 розділу V викласти в такій редакції:

«Преміювання з нагоди Нового року, Різдва Христового – 7 січня, Пасхи (Великоддя), Міжнародного жіночого дня (жінкам), Дня Конституції України, Дня незалежності України, День захисника України – 14 жовтня, професійного свята – дня працівника соціальної сфери, річниці утворення Фонду та ювілейних дат (50 та 60 років від дня народження) здійснюється в кожному конкретному випадку, але не більше 100 відсотків посадового (місячного) окладу, за наказами виконавчої дирекції Фонду та начальників управлінь.»

3. Зазначені зміни вводяться в дію з 26.12.2019.


Від адміністрації:

в.о. начальника управління виконавчої  
дирекції Фонду соціального  
страхування України у Житомирській  
області

  
В.В. Прокопчук

Від трудового колективу:

уповноважена особа

  
П.І. Паламарчук



Прошито, пронумеровано і скріплено  
печаткою жа (д) арк  
В.о. начальника управління виконавчої  
дирекції Фонду соціального страхування  
України у Житомирській області  
В.В. Прокопчук В.В. Прокопчук